UEMBYV
XoneHapoBa ravika 3a nogroBaHe Ha Tpbou HANSA[/FLEX

CsoiicTBa sw
KoHcTpykuus XOeHOpOoBa raiika 3a nogrbBaHe Ha " I ‘
TpbOM 10° 4
Martepuan cToMaHa <]
MOBBPXHOCTHO 3aLUTHO NMOKPUTUE C ranBaHW4yHO MOKpUTHE 'EIFFZ &1
1

e

N N

=1 L1 -
ApTuUkyn
O603HaveHne KoHCcTpyKTMBHa nopeauua PaboTHo Hansraxe bar G1 L1 SW

(mm) (mm)

UEM NW 04 LB V L PN 315 6 M12x1,5 17,8 14
UEM NW 06 LB V L PN 315 8 M14x1,5 17,8 17
UEM NW 08 LB V L PN 315 10 M16x1,5 18,8 19
UEM NW 10 LB V L PN 315 12 M18x 1,5 18,8 22
UEM NW 13 LB V L PN 315 15 M22x1,5 20,3 27
UEM NW 16 LB V L PN 315 18 M 26 x 1,5 21,3 32
UEM NW 20 LB V L PN 160 22 M 30 x 2 24,0 36
UEM NW 25 LB V L PN 160 28 M 36 x 2 25,0 41
UEM NW 32 LBV L PN 160 35 M45x 2 28,0 50
UEM NW 40 LBV L PN 160 42 M52 x2 28,0 60
UEM NW 04 SB V S PN 630 8 M16x 1,5 20,0 22
UEM NW 06 SB V S PN 630 10 M18x 1,5 21,5 24
UEM NW 08 SB V S PN 630 12 M20x1,5 21,5 27
UEM NW 10 SB V S PN 630 14 M22x1,5 26,0 30
UEM NW 13 SB V S PN 400 16 M24x1,5 26,0 30
UEM NW 16 SB V S PN 400 20 M30x2 30,5 36
UEM NW 20 SB V S PN 400 25 M 36 x 2 38,0 46
UEM NW 25 SB V S PN 400 30 M42 x 2 39,0 50
UEM NW 32 SB V S PN 315 38 M52 x2 46,0 60

KOHCTpYKTUBHA nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
16.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



